



Broj: 1928-17/16

U Dubrovniku, 7. prosinca 2016.

Na temelju članka 60. Statuta, Senat Sveučilišta u Dubrovniku, na svojoj 136. sjednici održanoj 7. prosinca 2016., rješavajući po zamolbi grupe studenata poslijediplomskog specijalističkog studija „Upravljanje marketingom u turizmu“, donio je


#### Odluku

1. Studentima poslijediplomskog specijalističkog studija „Upravljanje marketingom u turizmu“ kojima je do završetka studija ostao samo završni rad, a koji ga ne predaju do 31. prosinca 2016. iznimno se odobrava produžetak studentskog statusa i završetak studija do 30. rujna 2017. godine.
2. Studenti iz točke 1. ove odluke obvezuju se uplatiti Sveučilištu u Dubrovniku participaciju u troškovima studija u visini od 1.800,00 kuna. Iznos participacije čini umnožak ECTS bodova završnog rada (25) i vrijednosti ECTS boda za društvene studije koju je utvrdio Senat na 129. sjednici održanoj 29. ožujka 2016. (72,00 kune). Iznos participacije studenti mogu uplatiti u dva jednaka obroka i to prvi obrok u roku sedam dana od stupanja na snagu ove odluke, a drugi obrok najkasnije sedam dana prije usmene obrane završnog rada.
3. Studentima koji ne uplate iznos participacije na način označen u točki tri ove odluke, propuštanjem roka za uplatu, prestaje studentski status na Sveučilištu u Dubrovniku.
4. Ako studenti do 30. rujna 2017. ne obrane završni rad gube studentski status na Sveučilištu u Dubrovniku i neće ga moći dalje produžiti.
5. Za praćenje i provedbu ove odluke zadužuju se prof. dr. sc. Vesna Vrtiprah kao voditeljica studija, Darija Vučijević, dipl. oec., voditeljica Službe za poslijediplomske studije i Inga Jelavić, dipl. oec. voditeljica Financijno – računovodstvene službe Sveučilišta u Dubrovniku.

**Obrazloženje:** Trinaest studenata poslijediplomskog studija „Upravljanje marketingom u turizmu“ podnijelo je zamolbu Senatu da im se odobri produžetak roka za završetak studija jer im je ostao samo završni rad a zbog poslovnih obveza ne mogu predati rad do 31. prosinca 2016. tj. do isteka roka koji je utvrdio Senat na svojoj 129. sjednici održanoj 29. ožujka 2016. godine. Utvrđeno je da je Senat prethodno već tri puta po zamolbama studenata produživao rok završetka studija. Uvažavajući poslovne obveze poslijediplomanada, donesena je odluka da se rok još jednom produži, ovaj put uz plaćanje participacije u troškovima studiranja, te da se kao krajnji rok za završetak studija utvrdi 30. rujna 2017., nakon kojega neće biti moguće daljnje produljivanje studentskog statusa.



Predsjednik Senata  
Rektor

  
prof. dr. sc. Nikša Burum